

房地产开发公司结合实际学习讨论

■特约记者 王新龙 报道

本报讯 房地产开发公司组织干部职工对特约评论员文章《新常态下的太钢路在何方》进行了学习讨论,该公司要求各部门、队、段、站要深刻领会文章的精神实质和内涵,把握重点,统一思想,主动查找问题,剖析原因,努力营造上下同欲、勇于担当、攻坚克难的良好氛围。

该公司紧密结合工作实际和行业特点,就开展“新常态下的太钢路在何方”主题大讨论活动作出了具体安排;要求全体干部职

工要以这次主题大讨论活动为契机,把思想统一到集团公司当前的要求部署上来,紧密围绕建设、管理、服务中心工作,认真查找在业务流程、工程管控、能源供应、房屋管理、服务维修等方面存在的问题和不足;查找自身在思想认识、工作作风、工作态度等方面存在的问题和原因;制定有效整改措施,进一步助推住宅建设步伐、物业市场化进程和全年目标任务实现。

连日来,该公司掀起学习讨论活动的热潮,各单位充分利用“三会一课”、周三活动、班前班后会等

多种有效形式组织职工学习特约评论员文章,结合岗位实际开展讨论;各部门、基层单位写心得、谈体会、凝人心、聚力量、达共识、解难事,消除一切不利因素,为该公司发展出谋划策。通过学习讨论,大家纷纷表示,一定要以积极的心态应对新常态,以积极的作为体现新担当,立足岗位勤奋工作,对标找差,降本增效;强化基础管理,提高管理服务水平,在新常态下推进物业管理市场化,提升广大干部职工占领市场的能力,面对困难,逆势而上,在危机中寻找新突破,在改革发展拓展新空间。

图片新闻

近日,冷轧硅钢厂开展“三严三实”专题党课教育,该厂要求各级领导干部立足岗位践行“三严三实”,做到对党忠诚、勇于担当、清正廉洁,解决好“不作为、乱作为”的问题。图为党课教育现场。

岳九成 摄



■通讯员 赵冬梅 报道

峨矿组织安全演讲比赛

本报讯 “一个人的不安全就是对家庭的不负责任”“平安是福、安全是天,有了平安的日子,生活才能美满幸福”。近日,峨口铁矿组织了“一人平安、全家幸福”为主题的安全演讲比赛,演讲者用发自内心的感悟阐述了安全的重要性,发挥小故事引领、感召力量,掀起了全员学标准、用标准、执行标准的安全标准化操作氛围。

该矿各单位推选出的12名选手围绕演讲主题、结合工作实际,以平实的语言、真挚的感情讲述发生在身边的安全小故事和事故案例,或平静的讲述,或沉痛的追忆,或激情澎湃的呐喊,表达了个人对“一人平安、全家幸福”的认识以及用心呵护生命之花的愿望,发人深思、令人警醒;朴实生动的语言、感情充沛的表述,真情流露、声情并茂的演讲,唤起了现场听众的共鸣,彰显了安全文化的魅力,精彩的演讲不时赢得现场观众阵阵掌声。比赛中穿插了安全知识问答,有效调动了观众参与安全活动的积极性,活跃现场气氛,比赛在精彩、和谐的氛围中进行。

经过现场评委的公正评分,动力生活部李晶的《一人安危系全家、全家幸福系一人》获得比赛一等奖,球团安全综合组郝永秀的《活着》、破碎作业区张淑英的《安全在我心中、生命在我手中》获得二等奖;运输作业区郝炎磊的《紧握安全之绳、营造幸福人生》、供汽作业区张敏的《你的舞台越安全、你的家人就越幸福》、计量检验室杨先英的《让安全奏响幸福的乐章》获得三等奖,其余为优秀奖。

该矿要求各部、作业区以此次演讲比赛为契机,落实全员岗位安全生产责任制,有效运用安全绩效考评体系,抓好逐级管理人员职责的履行,实现安全文化的最高境界。

近年来,峨口铁矿开展了形式多样的安全主题演讲,促进了员工对“安全”的深思,激励了员工参与“安全”话题讨论的热情,激发了员工多层次、多维度发现身边的闪光点及身边习惯性违章的积极性,对于强化全员安全责任意识,认真履职、按标作业,把峨矿的安全抓好、抓出实效,全面推进安全文化建设起到了积极的作用。

轧辊公司培训煤气知识

■通讯员 吴晋红 邓功轩 报道

本报讯 在“安全生产月”期间,轧辊公司紧紧围绕“加强安全法治,保障安全生产”活动主题,积极落实安全责任,普及安全知识,重点对工作区域有煤气点的现场操作人员专业进行培训,持续推进安全教育培训工作。

轧辊公司认真制定实施“安全生产月”活动方案,重点抓好安全责任落实。采用组织安全宣誓、悬挂安全条幅、开展应急救援预案演练等形式深入开展员工安全文化教育活动,引导员工积极参与到活动中来。该公司人力资源部门与设备部门、生产车间紧密协同,结合季节和气候特点,进行煤气使用知识培训,大力普及安全知识。通过在铸造车间煤气使用区域的现场演示和理论学习,操作人员对该公司南区煤气管网平面布置情况、煤气区域工作注意事项、煤气安全知识、焦炉煤气性质以及着火、中毒、爆炸事故相关知识、煤气报警仪使用注意事项等内容有了更明确的掌握和理解,进一步提升了员工的安全技能和理念。

公司领导为一线职工送清凉

(上接第一版)

在焦化厂炼焦作业区焦炉炉前,看到每一位奋战在高温岗位的职工依旧精神饱满、斗志昂扬,公司领导十分高兴,对在炼焦职工说,在高温酷暑下工作是对大家的严峻考验,你们用辛勤的汗水和无私的奉献,在为公司创造价值的同时,也赢得了尊重。虽然目前钢铁行业面临的形势不容乐观,但相信只要全体干部职工团结拼搏、苦练内功,努力做好本职工作,太钢就一定能够打赢这场生存保卫战。

炼钢一厂高温岗位较多,夏季现场作业条件更为艰苦。公司领导来到碳钢冶炼作业区电炉炉前,对大家战高温、斗酷暑,坚守岗位、苦干实干的作风予以充分肯定。公司领导将慰问品一一送到职工手中,并敦促有关部门结合夏季生产的特点,认真部署劳动保护和防暑降温工作,在盛夏高温时节为职工的安全生产提供保障。

(本报记者)

■特约记者 郭红梅 报道

本报讯 为了加强企业安全生产标准化建设,强化企业安全生产基础工作,有效防范事故发生,近日,能源动力总厂组织了一场安全标准化班组交流会,充分展现优秀班组在安全标准化执行中的特色做法,为该厂安全标准化班组建设的开展起到了良好促进作用。

6月17日下午,能源动力总厂二楼会议室座无虚席。气柜作业区7号煤气柜班组、电气作业区电控班组等六个班组就各自在开展安全标准化班组建设中的特色做法进行了交流。7号煤气柜班组介绍了班组将危险辨识成果转化成为作业标准的经验,他们自创出一套佩戴防毒面具后进行有效联系的手语,极大地增强了安全性和工作效率。电控班组介绍了他们在对发电机组、汽轮机、锅炉等所有热控设备进行电检、维护、检修改造时要求的精心、精细、精确的良好工作方法。变二作业区巡操班组汇报了最为关键的巡检标准化作业的执行情况。电风机班组介绍了他们为使岗位人员严格执行标准化开停机防止事故的发生,将标准化开停机、并风、拨风,制成框图上墙并制作成电视DV滚动播放,使岗位人员人人熟悉标准化开停机并风、拨风步骤,形成了严格的按标准化操作、一切用数据说话的良好氛围。

六名班组长的经验交流,为全厂班组长在组织开展安全标准化工作时提供了范例,让大家充分认识到标准化建设就是要讲“标准”,让员工去理解“标准”,让员工从学习“标准”到掌握“标准”,进而融会贯通“标准”。只有强化全员参与安全生产标准化建设的自觉性和自律性,才能促进“标准”建设步入规范化和制度化,从而实现企业安全标准化生产。

保卫部对31家单位开展治安培训

■记者 樊建华 报道

本报讯 近日,公司保卫部治安大队对公司31个单位进行治安知识培训,其中17家单位在教培中心集中培训,剩余的14家由保卫部治安大队人员上门培训。此次治安知识培训的目的是,教大家知法守法,同时也要学会捍卫自己的权利,从容应对各类治安事件。

保卫部治安大队在此次培训中,在介绍了公司内盗控制、工作场所暴力和治安突发事件处置等内容的基础上,重点向职工介绍“制度+科技”的治安防控体系,帮助大家了解公司治安管理工作的思路和方法,提升大家的治安防范意识。培训结束后,职工表示,通过学习,增强了自己的法律意识和法制观念,知道什么是合法的,什么是违法的,自觉履行法律规定的义务。用法律约束自己的行为,正确应用法律,对待和处理工作中出现的问题,从而保护企业、个人的合法权益,防止违法犯罪发生,真正做到学法、尊法、守法、用法。

培训动态

(上接第一版)高祥明强调,要坚持把从严治企与“三严三实”结合起来,把问题查找整改与严格立规执纪结合起来,把专题教育与日常工作结合起来,用各级领导干部的精神状态和企业改革发展成果检验“三严三实”专题教育的成效。高祥明要求,适应太原东西山绿化和城市发展趋势的要求,面对日益加大的环保压

坚定信念 敢于担当 在破解难题中奋力前进

力,东山矿要进一步强化可持续发展的理念,围绕建设一流绿色矿山的目标,巩固矿区自主复垦绿化取得的可喜成果,进一步加大环保治理力度,及早谋划下一步发展,为矿山可持续发展奠定坚实基础。应对严峻的市场形势和空前的经营压力,热连轧厂要充分认清自身作为公司“咽喉”的重要地位和作用,充分调动各方面的积极性和创造性,找准突出问题和症结所在,变压力为动力,化被动为主动,齐心协力,快速突破,为打赢生存保卫战、构建新常态下的公司竞争力作出应有的贡献。